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Виготовлення швейних виробів з атласу займає важливе місце у сучасній 

моді, адже цей матеріал надає виробам елегантності, вишуканості та 

неповторного вигляду. Атлас виготовляється з поліестеру або шовку і 

відрізняється не лише красою, а й легкістю в обробці, що робить його 

популярним вибором для створення вечірніх і святкових речей. Завдяки своїй 

текстурі та блиску, атлас додає особливого шарму будь-якому виробу, від 

суконь до блузок [1]. 

Метою роботи є всебічне дослідження особливостей технологічного 

процесу виготовлення виробів з атласу, зокрема крою, зшивання, обробки країв 

та догляду за готовими виробами. 

Крок 1: Вибір крою. Першим важливим етапом у виготовленні виробів з 

атласу є правильний вибір крою. Гладка поверхня цього матеріалу вимагає 

точних викрійок, які акцентують увагу на його перевагах, таких як блиск та 

легкість. У процесі крою необхідно враховувати не лише форму вироба, а й 

напрямок ворсу, оскільки це вплине на загальний вигляд і сприйняття готового 

виробу. Для досягнення найкращого результату рекомендовано проводити 

попередню примірку на макеті, що дозволить уникнути можливих помилок у 

крою [2, 3]. 

Крок 2: Зшивання. Зшивання атласу є ще одним критично важливим 

етапом, який потребує особливої обережності. Оскільки атлас має схильність до 

ковзання, використовувати звичайні голки може бути недостатньо. 

Рекомендується застосовувати спеціальні голки з вузьким вушком, які не тільки 

запобігають деформації, а й забезпечують чистий зріз. Важливо також підбирати 

нитки, які відповідають еластичності атласу, щоб уникнути розривів швів. 

Додатково, правильна напруга при шитті є важливою для збереження форми 

виробу [4]. 

Крок 3: Обробка країв. Обробка країв є критично важливим етапом, 

оскільки атлас має властивість зриватися. Щоб забезпечити міцність, зазвичай 

використовують оверлочний шов або запечатування країв. Використання бейки 

або окантовки може підкреслити естетику виробу і захистити краї від зношення. 

Крім того, важливо звертати увагу на деталізацію обробки, адже акуратні краї 

роблять виріб більш презентабельним. Додаткові декоративні елементи, такі як 

рюші або стрічки, можуть додати оригінальності та унікальності виробу. [5]. 

Крок 4: Догляд за виробами. Атлас має ряд переваг, таких як легкість у 

догляді та здатність зберігати форму, але й недоліки — він чутливий до 

температури і може вигоряти під сонячними променями. Тому важливим є 

правильний догляд за виробами з атласу. Рекомендується прати такі вироби в 

холодній воді, використовуючи делікатні мийні засоби, і уникати віджимання. 

Прасування слід виконувати з вивороту або через тонку тканину, щоб уникнути 
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пошкодження поверхні [6]. 

Узагальнюючи, виготовлення швейних виробів з атласу — це складний, 

але водночас захоплюючий процес, що поєднує в собі творчість і технічність. 

Правильний вибір матеріалів, точність у крої та обробці, а також уважність до 

деталей дозволяють створити елегантні та стильні речі, які можуть стати 

окрасою будь-якого гардеробу. Вироби з атласу здатні підкреслити 

індивідуальність та стиль власника, тому вони залишаються в моді протягом 

багатьох років. 
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